

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Економічна безпека підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051– Економіка

У сучасних умовах швидких та глобальних змін економічних відносин та економіки в цілому, гостро постає питання досягнення належного рівня економічної безпеки не лише на макрорівні, але й для вітчизняних суб'єктів економічної діяльності. Останнє в значній мірі залежить від формування та застосування ефективних механізмів й інструментарію забезпечення економічної безпеки підприємства, що створить сприятливі умови для його стійкого функціонування в умовах невизначеності.

У вирішенні зазначеного завдання важливу роль відіграє система підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері економічної безпеки. Зокрема, оволодіння загальними та професійними компетенціями за освітньо-професійною програмою «Економічна безпека підприємства» спеціальності 051 «Економіка» дозволить отримати знання з виявлення основних загроз економічної безпеки підприємств всіх форм власності, організації та проведення моніторингу як елементу економічної безпеки, діагностики діяльності підприємства, діагностування фінансової кризи, управління ризиками в системі економічної безпеки підприємства, діагностики банкрутства підприємства, правового регулювання безпеки підприємницької діяльності, управління вартістю компанії, управління проектами, дослідження та регулювання споживчого ринку, формування фінансових результатів діяльності, управління інвестиційною діяльністю підприємства.

Освітня програма спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців з економічної безпеки підприємства на рівні сучасної європейської освіти та світового досвіду забезпечення економічної безпеки підприємств. Опанування програми дозволить сформулювати готовність і здатність приймати управлінські рішення в управлінні підприємством, займати керівні посади.

Таким чином, із врахуванням зазначеного вище, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Економічна безпека підприємства» відповідає сучасним вимогам та враховує запити всіх зацікавлених сторін.

Директор ТОВ «Альфа-Сектор - 2»



Близнюк М.Л.